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1.259,00 €  |   569,00 € 

A K T I O NA K T I O N

Gültig bis 31.01.2023  | #04.22

MENGENSTAFFELN 
Ab	 3	Stück - 2	% Rabatt 
Ab	 5	Stück - 3	% Rabatt 
Ab	10	Stück - 5	% Rabatt

Größere  
Abnahmemengen 
auf Anfrage!

MEHR KAUFEN, 
MEHR SPAREN!

Herbst/Winter

98BB |  
KÜHLVITRINE

TOPSELLER

CCA
G

·	 428 x 386 x 1100 mm 
·	 Temperaturbereich: -1°C / +7°C 
·	 230 V, 50 Hz, 200 W 
·	 Volumen: 98 Liter
·	 Mit LED-Beleuchtung
· 	Umluftkühlung
· 	Automatische Abtauung
·	 Inklusive 4x verstellbare,  
	 kunststoffummantelte Roste

PS900.01NS | PIZZAKÜHLTISCH

TOPSELLER

·	 900 x 700 x 1070 mm 
·	 Temperaturbereich:  
	 +2°C / +8°C 
·	 155 W, 230 V, 50 Hz 
·	 Volumen: 285 Liter

·	 Mit LED-Beleuchtung
· 	Mit Granit-Arbeitsplatte
· 	Statische Kühlung mit  
	 Zwangsumwälzung
·	 2 Flügeltüren

579,00 €  |   319,00 € 
K Ä LT E M I T T E L

R600A

K Ä LT E M I T T E L

R600A

3.319,00 €  |   2.059,00 € 

PED-9292 | ELEKTRO-PIZZAOFEN

·	 890 x 1160 x 760 mm 
·	 2x 9x Pizzen Ø 300 mm 
·	 Temperaturbereich: +85°C / +455°C 
·	 16 kW, 400 V 
·	 Geringer Energieverbrauch
· 	Getrennt regelbare Thermostate 
·	 Ober- und Unterhitze
· 	Mit Entlüftungskamin
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2
FRACHTKOSTENKONDITIONEN DEUTSCHLAND: 6 % des Nettowertes (mindestens 19,90 €), ab 1000 € Nettowarenwert berechnen wir pauschal 60 €, zzgl. gesetzl. MwSt. pro Lieferung. 

FRACHTKOSTENKONDITIONEN ÖSTERREICH & BENELUX: 9 % des Nettowertes (mindestens 23,90 €), ab 1500 € Nettowarenwert berechnen wir pauschal 135 €, zzgl. gesetzl. MwSt. pro Lieferung.  
Zwischenverkauf vorbehalten. Für Druckfehler keine Haftung. Zusatzleistungen werden gesondert berechnet. Alle Preise verstehen sich zzgl. MwSt.. Nur solange der Vorrat reicht.

PGF1200 |  
GAS-GRIDDLEPLATTE ECO

·	 1020 x 510 x 235 mm 
·	 Grillfläche: Gerillt / Glatt, 6 mm
·	 3 Heizzonen
·	 9,3 kW
·	 Material: Edelstahl
·	 Mit Fettauffangschale
·	 Auf Flüssiggas eingestellt

999,00 €  |   569,00 € 

BEHEIZBARER SUPPENTOPF

·	 Ø 280 x 370 mm 
·	 Fassungsvermögen: 5,7 Liter 
·	 Temperaturbereich: bis 90°C

ST-100INOX |  
BEHEIZBARER SUPPENTOPF

·	 Ø 345 x 360 mm 
·	 Fassungsvermögen: 8 Liter 
·	 Material: Edelstahl 
·	 400 W, 230 V, 50 Hz 
·	 Temperaturbereich: bis 90°C

WB-10 |  
WASSERBOILER

·	 Ø 335 x 335 x 415 mm 
· 	2000 W, 230 V, 50 Hz 
· 	Volumen: 10 Liter 
· 	Ideal zum Warmhalten von Wasser,  
	 Tee oder Glühwein

124,95 €  |   79,00 € 

89,00 €  |   59,00 € 

Modell Preis

1   ST-57 82,95 €   49,00 € 

2   ST-57INOX 89,00 €   59,00 €  

1 2

EINKOCHAUTOMAT / GLÜHWEINTOPF

·	 Ø 410 x 410 x 450 mm 
·	 Fassungsvermögen: 27 Liter 
·	 Temperaturbereich: +30°C / +100°C

BACKWAREN ELEKTRO-FRITTEUSE

·	 Hergestellt aus Edelstahl, 400 V, 50-60 Hz 
·	 Temperaturbereich: +350°C / +190°C

EINKOCHAUTOMAT / GLÜHWEINTOPF

·	 Hergestellt aus Edelstahl 
·	 Mit Glasdeckel und Unterboden 
·	 Temperaturbereich: +30°C / +100°C

Modell Preis

1   GWB 129,00 €  79,00 € 

2   GWR 129,00 €  79,00 € 

Modell Anschluss Preis

1   FE-30 9 kW 839,00 €  539,00 € 

2   FE-60 15 kW 1.279,00 €   799,00 €  

Modell Preis

1   GWES-25L 179,00 €   109,00 €  

2   GWES-30L 159,00 €  99,00 €  

1 1 | 25 LITER

1 | 16 LITER

2 2 | 30 LITER

2 | 30 LITER

ELEKTRO-CRÊPES-EISEN

·	 Durchmesser der Backplatte: Ø 400 mm 
·	 Material der Backplatten: Gusseisen 
·	 Temperaturbereich: +300°C, 400 V, 50 Hz

1 2

Modell Anschluss Preis

1   CRE1 3 kW 259,00 €  169,00 € 

2   CRE2 4,8 kW 519,00 €  319,00 € 

FIT FOR CHRISTMAS
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TW40 |  
TASSENWÄRMER

·	 Kapazität:  
	 Ca. 40 Tassen

·	 320 x 320 x 545 mm

· 	140 W, 230 V, 50 Hz

· 	Zonen: 2 getrennt schaltbare Zonen

· Temperaturbereich: Max. 60°C (Tassen)

· Material Gehäuse: Edelstahl

PLUS700N |  
EDELSTAHL  
KÜHLSCHRANK

TOPSELLER

C

·	 740 x 830 x 2000 mm 
·	 Temperaturbereich:  
	 -2°C / +8°C 
·	 255 W, 230 V, 50 Hz 
·	 Innenraum: 428 Liter, GN 2/1
·	 Abschließbar
·	 Inklusive 3 Roste (534 x 630 mm)

72BB |  
KÜHLVITRINE

TOPSELLER

CCA
G

·	 428 x 386 x 885 mm 
·	 Temperaturbereich:  
	 -1°C / +10°C 
·	 230 V, 50 Hz, 180 W 
·	 Volumen: 72 Liter
·	 Mit LED-Beleuchtung
·	 Inklusive 3x verstellbare,  
	 kunststoffummantelte Roste

LG-310BB |  
GLASTÜR- 
KÜHLSCHRANK

TOPSELLER

DDA
G

·	 620 x 635 x 1562 mm 
·	 Temperaturbereich:  
	 0°C / +10°C 
·	 245 W, 230 V, 50 Hz 
·	 Volumen: 310 Liter
·	 Tür abschließbar
·	 Statische Kühlung mit Zwangsumwälzung
·	 Inklusive 4 Roste (530 x 380 mm)

WK645 |  
WEINKÜHLSCHRANK

GGA
G

·	 395 x 545 x 875 mm 
·	 Temperaturbereich:  
	 +5°C / +20°C 
·	 60 W, 230 V, 50 Hz 
·	 Innenraum: 90 Liter,  
	 24 Flaschen
· 	Aktive Lüfter je Zone für 
	 gleichmäßige Temperaturverteilung
·	 Geräusch- und vibrationsarm 
·	 Inklusive 4 herausnehmbare Holzlagerböden

459,00 €  |   249,00 € 1.999,00 €  |   1.119,00 € 

499,00 €  |   299,00 € 

939,00 €  |   499,00 € 

1.099,00 €  |   619,00 € 
K Ä LT E M I T T E L

R600A

K Ä LT E M I T T E L

R600A

K Ä LT E M I T T E L

R600A

K Ä LT E M I T T E L

R600A

72L |  
KÜHLVITRINE

TOPSELLER

CCA
G

·	 428 x 386 x 885 mm 
·	 Temperaturbereich:  
	 -1°C / +10°C 
·	 230 V, 50 Hz, 180 W 
·	 Volumen: 72 Liter
·	 Mit LED-Beleuchtung
·	 Inklusive 3x verstellbare,  
	 kunststoffummantelte Roste

HS2000 |  
HEIZSTRAHLER

·	 Freistehend oder  
	 Wandmontage 
·	 Geeignet für Indoor  
	 und Outdoor 
·	 500 x 500 x 1800/2100 mm 
·	 Leistungsstufen:  
	 650 W / 1350 W / 2000 W 
·	 2000 W, 230 V, 50 Hz
·	 Heizelement: Quarz
·	 Winkel einstellbar  
	 zwischen 0-45° 

HS2500R | HEIZSTRAHLER

·	 Wandmontage 
·	 Geeignet für Indoor / geschützter Bereich 
·	 870 x 90 x 190 mm 
·	 Leistungsstufen: 850 W / 1650 W / 2500 W 
·	 2500 W, 230 V, 50 Hz
·	 Heizelement: Quarz
·	 Winkel einstellbar  
·	 Schutzart: IP20

58.01TC |  
KÜHLVITRINE

CCA
G

·	 428 x 386 x 846 mm 
·	 Temperaturbereich:  
	 -1°C / +10°C 
·	 230 V, 50 Hz, 160 W 
·	 Volumen: 58 Liter
·	 Mit LED-Beleuchtung
·	 Inklusive 2x verstellbare Roste (336 x 335 mm)
·	 Belüftetes Kühlfach für eine bessere  
	 Luftzirkulation

499,00 €  |   299,00 € 

119,00 €  |  69,00 € 119,00 €  |   69,00 € 

499,00 €  |   249,00 € 
K Ä LT E M I T T E L

R600A
K Ä LT E M I T T E L

R600A

FIT FOR CHRISTMAS
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FRACHTKOSTENKONDITIONEN DEUTSCHLAND: 6 % des Nettowertes (mindestens 19,90 €), ab 1000 € Nettowarenwert berechnen wir pauschal 60 €, zzgl. gesetzl. MwSt. pro Lieferung. 

FRACHTKOSTENKONDITIONEN ÖSTERREICH & BENELUX: 9 % des Nettowertes (mindestens 23,90 €), ab 1500 € Nettowarenwert berechnen wir pauschal 135 €, zzgl. gesetzl. MwSt. pro Lieferung.  
Zwischenverkauf vorbehalten. Für Druckfehler keine Haftung. Zusatzleistungen werden gesondert berechnet. Alle Preise verstehen sich zzgl. MwSt.. Nur solange der Vorrat reicht.

K Ä LT E M I T T E L

R600A

SERIE 600 | KÜHLTISCH

  

·	 Temperaturbereich: -2°C / +8°C 
·	 Innenraum: GN 2/3
·	 Höhe: 860 mm 
· 	Tiefe: 600 mm 
·	 Umluftkühlung, automatische Abtauung 
·	 350 W, 230 V, 50 Hz

Modell Breite Volumen Türen Schubladen Aufkantung EEK Preis

60-2.01 1360 mm 155 Liter 2 Türen - - B 1.679,00 €  1.069,00 € 
60-2A.01 1360 mm 155 Liter 2 Türen - B 1.719,00 €  1.069,00 €  
60-2C4.01 1360 mm 86 Liter - 4 Schubladen - C 2.399,00 €  1.499,00 €  
60-3.01 1795 mm 231 Liter 3 Türen - - B 2.099,00 €  1.299,00 €  
60-3A.01 1795 mm 231 Liter 3 Türen - B 2.099,00 €  1.339,00 €  
60-3C4.01 1795 mm 158 Liter 1 Tür 4 Schubladen - C 2.799,00 €  1.389,00 € 
60-3C4A.01 1795 mm 158 Liter 1 Tür 4 Schubladen C 2.799,00 €  1.749,00 € 
60-3C6.01 1795 mm 129 Liter - 6 Schubladen - C 3.099,00 €  1.749,00 €  
60-3C6A.01 1795 mm 129 Liter - 6 Schubladen C 3.159,00 €  1.959,00 €  
60-4C4.01 2250 mm 241 Liter 2 Türen 4 Schubladen - D 2.939,00 €  1.839,00 € 

K Ä LT E M I T T E L

R600A

SERIE 700 | KÜHLTISCH

  

·	 Temperaturbereich: -2°C / +8°C 
·	 Innenraum: GN 1/1
·	 Höhe: 860 mm 
· 	Tiefe: 700 mm 
·	 Umluftkühlung, automatische Abtauung 
·	 300 W, 230 V, 50 Hz

Modell Breite Volumen Türen Schubladen Aufkantung EEK Preis

VIP-2.01 1360 mm 190 Liter 2 Türen - - A 1.779,00 €  1.119,00 €  
VIP-2A.01 1360 mm 190 Liter 2 Türen - A 1.779,00 €  1.119,00 € 
VIP-2C4.01 1360 mm 105 Liter - 4 Schubladen - B 2.459,00 €  1.559,00 € 
VIP-2C4A.01 1360 mm 105 Liter - 4 Schubladen B 2.499,00 €  1.559,00 € 
VIP-3.01 1795 mm 292 Liter 3 Türen - - B 2.245,95 €  1.379,00 € 
VIP-3A.01 1795 mm 292 Liter 3 Türen - B 2.099,00 €  1.379,00 € 
VIP-3C4.01 1795 mm 194 Liter 1 Tür 4 Schubladen - B 2.839,00 €  1.779,00 € 
VIP-3C4A.01 1795 mm 194 Liter 1 Tür 4 Schubladen B 2.839,00 €  1.779,00 € 
VIP-3C6.01 1795 mm 158 Liter - 6 Schubladen - C 3.159,00 €  1.999,00 € 
VIP-3C6A.01 1795 mm 158 Liter - 6 Schubladen C 3.159,00 €  1.999,00 € 
VIP-4.01 2250 mm 393 Liter 4 Türen - - C 2.519,00 €  1.579,00 € 
VIP-4C4.01 2230 mm 284 Liter 2 Türen 4 Schubladen - C 3.139,00 €  1.999,00 € 
VIP-4C4A.01 2230 mm 284 Liter 2 Türen 4 Schubladen C 3.139,00 €  1.999,00 € 
VIP-4C8.01 2230 mm 211 Liter - 8 Schubladen - C 3.779,00 €  2.379,00 € 

UK500N |  
KÜHLSCHRANK

  C

·	 777 x 715 x 1720 mm 
·	 416 Liter
·	 Temperaturbereich: -2°C / +8°C 
·	 130 W, 230 V, 50 Hz 
· 	Statische Kühlung mit Zwangsumwälzung 
· 	Automatische Abtauung
· 	Digitaler Temperaturregler
·	 Abschließbar 
·	 Türanschlag wechselbar 
·	 2 Rollen hinten und 2 Füße vorne

UKG200.01 |  
KÜHLSCHRANK

  BBA
G

·	 777 x 715 x 1720 mm 
·	 416 Liter
·	 Temperaturbereich: -1°C / +7°C 
·	 105 W, 230 V, 50 Hz 
· 	Statische Kühlung mit Zwangsumwälzung 
· 	Automatische Abtauung
· 	Digitaler Temperaturregler
·	 Abschließbar 
·	 Türanschlag wechselbar 
·	 2 Rollen hinten und 2 Füße vorne

1.559,00 €  |  919,00 € 

879,00 €  |   499,00 € 

K Ä LT E M I T T E L

R600A

K Ä LT E M I T T E L

R600A

FIT FOR SKISEASON



5+43 (0) 26 22 - 231 930   |   office@btg-bluemel.at   |   www.btg-bluemel.at

T VERSION |  
KOMBIDÄMPFER

LEO |  
KOMBIDÄMPFER

Garraum
·	 Mit abgerundeten Ecken 
· 	Sicherheitstemperaturbegerenzer 
· 	Sicherheit gegen Unter- und  
	 Überdruck im Garraum 
· 	Garraumheizung mittels gepan- 
	 zerten, elektrischen Heizkörpern 
· 	Inklusive LED-Beleuchtung 
· 	Automatisches Mess- und  
	 Kontrollsystem der Luftfeuchtigkeit 
· 	Fast Dry System zur  
	 Schnellentfeuchtung der Kammer  
· 	Automatische Kammerentlüftung 
· 	Manuelle Befeuchtung
· 	Inklusive Automatisches  
	 Reinigungssystem LCS
	 ·	 Inklusive 2 Kartuschenbehälter 
		  flüssiges Reinigungsmittel
	 ·	 7 Automatische  
		  Reinigungsprogramme

Tür
·	 Doppelverglasung  
·	 Mechanischer Türkontaktschalter

Garprogramme
·	 Automatischer Betriebsmodus  
	 mit 95 Programmen
·	 Manuelles Garen mit 3 Garmodi 
· 	USB-Anschluss zum  
	 herunterladen der HACCP-Daten

Display
·	 Anzeige von: Temperatur,  
	 Klima, Zeit und Temperatur  
	 im Produktkern 
·	 Drei Drehknöpfe für eine einfache  
	 und intuitive manuelle Bedienung 
·	 Anzeige von Störungen,  
	 Selbstdiagnostik und  
	 Wassermangel

Garraum
·	 Sicherheitstemperaturbegerenzer 
· 	Sicherheit gegen Unter- und  
	 Überdruck im Garraum 
· 	Frischdampferzeuger mit  
	 hoher thermischen Isolierung 
· 	Garraum aus Chrom-Nickel-Stahl  
· 	Multi Cooking & Just In Time 
· 	Fast Dry (Schnelltrockenfunktion)   
· 	Delta T System 
· 	Automatisches Mess- und  
	 Kontrollsystem der Luftfeuchtigkeit 
· 	Garraumheizung mittels gepan- 
	 zerten, elektrischen Heizkörpern
· 	Inklusive Automatisches  
	 Reinigungssystem LCS
	 ·	 Inklusive 2 Kartuschenbehälter 
		  flüssiges Reinigungsmittel
	 ·	 7 Automatische  
		  Reinigungsprogramme

Garprogramme
·	 Automatic Cooking  
	 (Automatisches Garsystem für  
	 Rezepte aus aller Welt mit Foto)
·	 Möglichkeit zu einem verzögerten  
	 Start des Garvorganges 
· 	Programmierbare Garvorgänge  
	 (bis zu 15 Zyklen)  
· 	Manuelles Garen mit 3 Garmodi

Display
·	 Scroll-Rad Plus 
·	 Startbildschirm programmierbar 
	 und mit 7-Zoll-TFT-HD-Farbdisplay  
	 und Touchscreen-Funktion 
·	 Kontrolle von Temperatur, Luft- 
	 feuchtigkeit, Lüftergeschwindigkeit 
·	 Anzeige von Störungen, Selbst- 
	 diagnostik und Wassermangel 
· 	Autoreverse-Funktion

Modell ICCT026E ICCT061E

Elektroanschluss 5,25 kW, 400 V, 50 Hz 7,75 kW, 400 V, 50 Hz

Einschübe

6x 2/3 GN
10x 1/1 GN 

Einschubabstand 60 mm 60 mm

Maße (BxTxH) 510 x 625 x 880 mm 510 x 800 x 880 mm

Preis
7.990,00 €
4.619,00

9.499,00 €
5.249,00

Modell LBET071 LBET101

Elektroanschluss 10,5 kW, 400 V, 50 Hz 16 kW, 400 V, 50 Hz

Einschübe

7x 1/1 GN
10x 1/1 GN 

Einschubabstand 70 mm 70 mm

Maße (BxTxH) 875 x 825 x 820 mm 930 x 825 x 1040 mm

Preis
12.990,00 €

7.499,00
15.990,00 €

9.249,00

Schmalster  
Kombidämpfer der Welt 

Mit nur 510 mm Breite  
sind die Kombidämpfer  

T Version reine Platzwunder 
und passen in jede Küche.

Sie haben Fragen 
zu unseren 
Produkten oder 
benötigen Weitere 
Informationen? 
Zögern Sie nicht, 
uns anzurufen, 
wir helfen Ihnen 
gerne weiter. 

0 29 32 - 936 - 102

ICET051 | ELEKTRO KOMBIDÄMPFER

·	 812 x 725 x 770 mm 
· 	Einschübe: 5x GN 1/1, 600 x 400 mm 
· 	Einschubabstand 70 mm 
· 	7,25 kW, 50 Hz, 400 V, 3 N 
· 	10 voreinstellbare Programme  
· 	Programmierbar mit 89 Programmen 
· 	4 Zyklen in automatischer Reihenfolge 

· 	3 Garmodi: 
	 · Umluft: 	 30-260°C 
	 · Dampfgaren: 	30-130°C 
	 · Kombitation: 	 30-260°C 
· 	Zeitgesteuert oder mit  
	 Kerntemperatur (optional) 
· 	mit Einhängeschienen

5.199,00 €  |   2.879,00 € 

KOMBIDÄMPER



6
FRACHTKOSTENKONDITIONEN DEUTSCHLAND: 6 % des Nettowertes (mindestens 19,90 €), ab 1000 € Nettowarenwert berechnen wir pauschal 60 €, zzgl. gesetzl. MwSt. pro Lieferung. 

FRACHTKOSTENKONDITIONEN ÖSTERREICH & BENELUX: 9 % des Nettowertes (mindestens 23,90 €), ab 1500 € Nettowarenwert berechnen wir pauschal 135 €, zzgl. gesetzl. MwSt. pro Lieferung.  
Zwischenverkauf vorbehalten. Für Druckfehler keine Haftung. Zusatzleistungen werden gesondert berechnet. Alle Preise verstehen sich zzgl. MwSt.. Nur solange der Vorrat reicht.

SPÜLTISCH

·	 Höhe: 950 mm, Tiefe: 700 mm 
·	 Mit Aufkantung (100 mm)
·	 Mit Grundboden
·	 Zerlegt zur Selbstmontage
·	 Spülbecken sind mit einer  
	 Anti-Dröhn-Matte unterfüttert

Breite Becken Modell Preis

1000 mm 2 Becken, 400 x 500 x 250 mm SPG107BM2 599,00 €  339,00 € 
1000 mm links, 400 x 500 x 250 mm SPG107BR1 499,00 €  319,00 € 
1200 mm links, 500 x 500 x 250 mm SPG127BL1 579,00 €  309,00 € 

Modell GLSE-400RL GSE-500RL

Ausführung Gläserspülmaschine Geschirrspülmaschine

Wasserverbrauch 2,4 Liter / Spülgang 2,5 Liter / Spülgang

Elektroanschluss 2730 W, 230 V, 50 Hz 4900 W, 400 V, 50 Hz

Spültankvolumen 14 Liter 26 Liter

Maße (BxTxH) 465 x 565 x 720 mm 565 x 680 x 835 mm

Preis
1.399,00 €
 869,00 € 

1.699,00 €
 999,00 € 

GLÄSER- & GESCHIRR- 
SPÜLMASCHINE ECO

  

·	 Digitales Bedienfeld mit Tasten
·	 Geeignet für bis zu 30 Teller
·	 Waschzyklen: 2 und 3 Minuten 
·	 Klarspülmitteldosierung
·	 Reinigerdosierpumpe  
·	 Ablaufpumpe
·	 Füße höhenverstellbar

ECO

NEU

GESCHIRRSPÜLMASCHINE PRO

·	 Digitales Bedienfeld mit Tasten
·	 Innen und außen  
	 aus Edelstahl AISI 304
·	 Waschzyklen: 1, 2, 3 und 8 Minuten 
·	 Doppelwandige Tür und Korpus
·	 Klarspülmitteldosierung
·	 Peristaltische Spülmittelpumpe 
·	 Abwasserpumpe 
·	 Entkalker 
·	 Getrennte Spül- & Nachspülarme

Modell GLSP-400RLE GSP-500RLE

Ausführung Gläserspülmaschine Geschirrspülmaschine

Wasserverbrauch 2,4 Liter / Spülgang 2,6 Liter / Spülgang

Elektroanschluss 230 V, 50 Hz, 3,07 kW 400 V, 50 Hz, 4,9 kW

Spültankvolumen 14 Liter 23 Liter

Maße (BxTxH) 460 x 515 x 680 mm 570 x 610 x 820 mm

Preis
2.399,00 €
 1.499,00 € 

2.739,00 €
 1.749,00 € 

PRO

PREMIUM

339,00 €  |   209,00 € 

IP0074 | HANDWASCHBECKEN 

·	 400 x 400 x 235 mm, 100 mm Aufkantung 
·	 Beckenmaße: Ø 340 mm
·	 Kalt- & Warmwasseranschluss
·	 Mechanischer Timer: 7 Sek.

419,00 €  |   249,00 € 

HWB57 |  
HANDWASCH-AUSGUSSBECKENKOMBINATION 

·	 500 x 600 x 850 mm, 100 mm Aufkantung 
·	 Inklusive Ablaufgarnitur
·	 Mischarmatur, Kalt- & Warmwasseranschluss

SPÜLTECHNIK
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7.397,00 €  |  4.619,00€

SPÜLTECHNIK PAKET

·	 1x Geschirrspülmaschine PRO 
	 ·	 Weitere Informationen aus Seite 6

·	 1x Spülzentrum mit Spülmaschinenrücksprung 
	 ·	 Bautiefe: 700 mm 
	 ·	 Höhe: 850 mm 
	 ·	 Material: Hergestellt aus Edelstahl 
	 ·	 Verschweißt 
	 ·	 Aufkantung: 40 mm

·	 1x Schlauchpendelbrause Zweiloch-Mischbatterie 
	 ·	 Anschluss: Warm- und Kaltwasser 
	 ·	 Tischmontage 
	 ·	 Geschirrbrause 
	 ·	 Standrohr mit Wandhalterung 
	 ·	 Verchromte Tragfeder mit Schlauchschutz 
	 ·	 Dreikanthaubengriffe 
	 ·	 Gesamthöhe: 1170 mm 
	 ·	 Schwenkauslauf: 1000 mm

Paket SPÜLTECHNIK PAKET 1 SPÜLTECHNIK PAKET 2 SPÜLTECHNIK PAKET 3 SPÜLTECHNIK PAKET 4

Spülmaschine GSP-500RLE GSP-500RLE GSP-500RLE GSP-500RLE

Spülzentrum

SPZT12701BL

Außenmaße: 1200 x 700 x 850 mm 
Beckenmaße: 500 x 500 x 250 mm

SPZT12701BR

Außenmaße: 1200 x 700 x 850 mm 
Beckenmaße: 500 x 500 x 250 mm

SPZT16702BL

Außenmaße: 1600 x 700 x 850 mm 
Beckenmaße: 400 x 500 x 250 mm

SPZT16702BR

Außenmaße: 1600 x 700 x 850 mm 
Beckenmaße: 400 x 500 x 250 mm

Schlauchpendelbrause SIG606 SIG606 SIG606 SIG606

Preis 4.117,00 € | 2.499,00€ 4.117,00 € | 2.499,00€ 4.557,00 € | 2.759,00€ 4.757,00 € | 2.759,00€

SPÜLTECHNIK  

LÖSUNG

SPÜLTECHNIK  

LÖSUNG

SPÜLTECHNIK PAKET

SPÜLTECHNIK PAKET 5

·	 1x Haubenspülmaschine PRO HSP-500RLE 
	 ·	 Elektromechanische Steuerung 
	 ·	 Waschzyklen: 1, 2, 3 und 8 Minuten 
	 ·	 Wasserverbrauch: 2,6 Liter / Zyklus 
	 ·	 Maße: 655 x 785 x 1480 / 1930 m 
	 ·	 Einschubhöhe: 405 mm 
	 ·	 Doppelwandige Tür und Korpus 
	 ·	 Getrennte Spül- und Nachspülarme 
	 ·	 Klarspülmitteldosierung 
	 ·	 Peristaltische Klarspülmittelpumpe 
	 ·	 Peristaltische Spülmittelpumpe 
	 ·	 Abwasserpumpe 
	 ·	 Entkalker

·	 1x Zu- und Ablauftisch ALTGR-630 
	 ·	 Maße: 630 x 520 x 865 mm, Position: rechts

·	 1x Zulauftisch mit Becken ALTGBL-1200S 
	 ·	 Maße: 1190 x 650 x 890 mm, Position: links

PRO

PREMIUM

PRO

PREMIUM

SPÜLTECHNIK LÖSUNGEN
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FRACHTKOSTENKONDITIONEN DEUTSCHLAND: 6 % des Nettowertes (mindestens 19,90 €), ab 1000 € Nettowarenwert berechnen wir pauschal 60 €, zzgl. gesetzl. MwSt. pro Lieferung. 

FRACHTKOSTENKONDITIONEN ÖSTERREICH & BENELUX: 9 % des Nettowertes (mindestens 23,90 €), ab 1500 € Nettowarenwert berechnen wir pauschal 135 €, zzgl. gesetzl. MwSt. pro Lieferung.  
Zwischenverkauf vorbehalten. Für Druckfehler keine Haftung. Zusatzleistungen werden gesondert berechnet. Alle Preise verstehen sich zzgl. MwSt.. Nur solange der Vorrat reicht.

WF-101 |  
ELEKTRO-FRITTEUSE

·	 290 x 440 x 285 mm 
·	 Volumen: 6 Liter
·	 Temperaturbereich: +60°C / +240°C
·	 Sicherheitsthermostat für  
	 Überhitzungsschutz
·	 3,25 kW, 230 V, 50 Hz

PEE-4040 |  
ELEKTRO-PIZZAOFEN MINI

·	 630 x 600 x 290 mm 
·	 1x Pizza Ø 390 mm, 3,5 kW, 230 V
·	 Temperaturbereich: +85°C / +455°C
·	 Boden Backkammer: Schamottstein

WF-102V |  
ELEKTRO-FRITTEUSE

TOPSELLER

·	 570 x 460 x 325 mm 
·	 Volumen: 2x 6 Liter
·	 Temperaturbereich: +60°C / +190°C
·	 2x 3,25 kW, 230 V, 50 Hz

PED-9262 |  
ELEKTRO-PIZZAOFEN

·	 1190 x 800 x 760 mm, 12 kW, 400 V 
·	 2x 6x Pizzen Ø 300 mm
·	 Temperaturbereich: +85°C / +455°C
·	 Boden Backkammer: Schamottstein

289,00 €  |   169,00 € 

739,00 €  |   479,00 € 

3.779,00 €  |   2.379,00 € 8.549,00 €  |   5.379,00 € 

399,00 €  |   249,00 € 

2.619,00 €  |   1.619,00 € 

ELEKTRO-FRITTEUSE

·	 230 V, 50 Hz 
·	 Temperaturbereich: +90°C / +190°C

Modell Maße Anschluss Preis

1   FE-10T 360 x 420 x 370 mm 8,1 kW 729,00 €  449,00€

2   FE-1010T 720 x 420 x 370 mm 2x 8,1 kW 1.349,00 €  849,00€ 

Modell Ausführung Preis

1   KG5.2 oben/unten gerillt 279,00 €   169,00 €  

2   KG5.2L oben gerillt, unten glatt 279,00 €  169,00 € 

3   KG5.2LTL oben/unten glatt 279,00 €   169,00 €  

TOPSELLER

NEU

ELEKTRO-KONTAKTGRILL

·	 430 x 310 x 200 mm

·	 2,8 kW, 230 V, 50 Hz 
·	 Platte oben: 335 x 220 x 45 mm 
·	 Platte unten: 355 x 283 x 65 mm 
·	 Temperaturbereich: +50°C / +300°C

FTH-90/80E |  
THERMIK SERIE 900  
ELEKTRO-GRILLPLATTE 

·	 800 x 900 x 900 mm 
·	 Grillfläche: Glatt, 710 x 650 mm
·	 Temperaturbereich: +50°C / +300°C
·	 400 V, 50-60 Hz, 12 kW

BI-90/150G |  
THERMIK SERIE 900  
GAS-KOCHKESSEL 

·	 800 x 900 x 900 mm, 21 kW 
·	 Tiegel Volumen: 150 Liter
·	 Temperaturbereich: +30°C / +110°C
·	 Halbaut. Kaltwasser-Füllsystem

1 | 11 LITER 1 | 2x 11 LITER

THERMIK
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KÜHL- & TIEFKÜHLZELLEN INKL. REGALEN & KÜHLAGGREGAT

·	 Innen und außen aus lackiertem Stahlblech 
·	 Zellenboden aus antirutschbeschichtetem Edelstahl 
·	 Kühlaggregat: Kompressortyp E 
·	 Tür abschließbar 
·	 1 Tür mit Türanschlag rechts 
·	 Inklusive Türrahmenheizung 
·	 Inklusive Notöffner innen

18,90 €

DRUCKAUSGLEICHSVENTIL

·	 Inklusive Heizung
·	 230 V

750336 | LÜFTUNGSGITTER

·	 Für Druckausgleichsventil  
	 3526804
·	 Passend für Elebar
·	 Befestigungsabstand: 71 mm
·	 Durchmesser: 116 mm
·	 Höhe: 36,5 mm

KÜHLZELLEN  

LÖSUNG

Paket Maße (BxTxH) Zelle Tiefkühlaggregat Regal Preis

6 1500 x 1500 x 2200 mm 1515220-120 3.659,00 € LAIKA EL12125B-03.01 3.139,00 € GR13406 479,00 € 4.549,00€
7 1800 x 2100 x 2200 mm 1821220-120 5.069,00 € LAIKA EL12125B-03.01 3.139,00 € KIT126 1.119,00 € 5.839,00€
8 3000 x 2400 x 2200 mm 3024220-120 8.269,00 € LAIKA EL19130B-03.01 4.499,00 € KIT148 1.499,00 € 8.919,00€

Tiefkühlzelle | Isolierung: 120 mm | Lichtes Türmaß: 580 x 1765 mm

Paket Maße (BxTxH) Zelle Kühlaggregat Regal Preis

1 1500 x 1500 x 2010 mm 151520FL 2.979,00 € LAIKA EL06125N.01 2.549,00 € KIT35 859,00 € 3.999,00€
2 2100 x 2100 x 2010 mm 212120FL 4.169,00 € LAIKA EL07125N.01 2.699,00 € KIT59 999,00 € 4.919,00€
3 3000 x 2400 x 2010 mm 302420FL 5.649,00 € LAIKA EL09125N.01 2.799,00 € KIT116 1.499,00 € 6.219,00€
4 1500 x 3000 x 2010 mm 153020FL 4.299,00 € LAIKA EL07125N.01 2.699,00 € KIT55 1.119,00 € 5.069,00€
5 2400 x 2100 x 2010 mm 242120FL 4.479,00 € LAIKA EL07125N.01 2.699,00 € KIT80 1.499,00 € 5.419,00€

Kühlzelle | Isolierung: 80 mm | Lichtes Türmaß: 700 x 1845 mm

Modell Ausführung Preis

3526803 Kühlzellen  59,90 € 

3526804 Tiefkühlzellen  149,90 € 

1 2 3 4 5 6 7 8

KÜHLZELLEN
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FRACHTKOSTENKONDITIONEN DEUTSCHLAND: 6 % des Nettowertes (mindestens 19,90 €), ab 1000 € Nettowarenwert berechnen wir pauschal 60 €, zzgl. gesetzl. MwSt. pro Lieferung. 

FRACHTKOSTENKONDITIONEN ÖSTERREICH & BENELUX: 9 % des Nettowertes (mindestens 23,90 €), ab 1500 € Nettowarenwert berechnen wir pauschal 135 €, zzgl. gesetzl. MwSt. pro Lieferung.  
Zwischenverkauf vorbehalten. Für Druckfehler keine Haftung. Zusatzleistungen werden gesondert berechnet. Alle Preise verstehen sich zzgl. MwSt.. Nur solange der Vorrat reicht.

ARBEITSTISCH MIT GRUNDBODEN

·	 Arbeitstisch mit Grundboden
·	 Hergestellt aus Edelstahl AISI 201
· 	Höhe: 850 mm / 950 mm
· 	Füße höhenverstellbar (bis 40 mm)
· 	Zerlegt zur Selbstmontage 
· 	Mit oder ohne Aufkantung (100 mm)

Breite Modell Preis

600 mm SR0199 189,00 €  109,00 € 
800 mm SR0201 199,00 €  119,00 € 

1200 mm SR0205 259,00 €  149,00 € 
1400 mm SR0207 279,00 €  169,00 € 
1600 mm SR0209 299,00 €  199,00 € 
1800 mm SR0211 339,00 €  209,00 € 
1900 mm SR0212 359,00 €  219,00 € 
2000 mm SR0213 359,00 €  224,00 € 

1  OHNE Aufkantung  |  Bautiefe 700 mm

Breite Modell Preis

600 mm SR0229 199,00 €  119,00 € 
800 mm SR0231 229,00 €  149,00 € 

1000 mm SR0233 259,00 €  159,00 € 
1200 mm SR0235 279,00 €  179,00 € 
1400 mm SR0237 299,00 €  199,00 € 
1600 mm SR0239 339,00 €  219,00 € 
1800 mm SR0241 379,00 €  239,00 € 
1900 mm SR0242 379,00 €  244,00 € 
2000 mm SR0243 399,00 €  249,00 € 

2  MIT Aufkantung  |  Bautiefe 700 mm

1 OHNE Aufkantung

2 MIT Aufkantung

ARBEITSSCHRANK MIT SCHIEBETÜREN

·	 Doppelwandige Schiebetüren
·	 Hergestellt aus Edelstahl AISI 201
· 	Füße höhenverstellbar, demontiert
· 	Tischplatte schalldämmend unterfüttert 
· 	Mit höhenverstellbarem Zwischenboden

1 OHNE Aufkantung

Maße (BxTxH) Modell Preis

1000 x 700 x 950 mm SR1042 599,00 €  459,00 € 
1200 x 700 x 950 mm SR1044 679,00 €  519,00 € 
1400 x 700 x 950 mm SR1046 759,00 €  599,00 € 
1600 x 700 x 950 mm SR1048 859,00 €  669,00 € 
1800 x 700 x 950 mm SR1050 899,00 €  719,00 € 
2000 x 700 x 950 mm SR1052 1.059,00 €  799,00 € 

2  MIT Aufkantung | Bautiefe 700 mm

Maße (BxTxH) Modell Preis

1000 x 600 x 850 mm SR8110 479,00 €  319,90 € 
1200 x 600 x 850 mm SR8112 559,00 €  399,00 € 
1400 x 600 x 850 mm SR8114 599,00 €  419,00 € 
1600 x 600 x 850 mm SR8116 679,00 €  459,00 € 
2000 x 600 x 850 mm SR8120 799,00 €  569,00 € 

1  OHNE Aufkantung | Bautiefe 600 mm

Breite Modell Preis

1000 mm GG6266 299,00 €   199,00 €  
1200 mm GG6268 359,00 €  239,00 € 
1400 mm GG6270 379,00 €  249,00 € 
1500 mm GG6271 399,00 €  269,00 € 
1600 mm GG6272 439,00 €  279,00 € 
1800 mm GG6274 479,00 €  319,00 € 
2000 mm GG6276 519,00 €  359,00 € 

SPÜLTISCH

·	 Höhe: 950 mm 
·	 Mit Aufkantung (100 mm)
·	 Mit Grundboden
·	 Zerlegt zur Selbstmontage
·	 Spülbecken sind mit einer  
	 Anti-Dröhn-Matte unterfüttert

Außenmaße Becken Beckenmaße Modell Preis

600 x 700 x 950 mm 1 Becken 400 x 500 x 250 mm SPG67BM1 399,00 €   239,00 €  
800 x 700 x 950 mm 1 Becken 500 x 500 x 250 mm SPG87BM1 419,00 €   249,00 €  

1200 x 700 x 950 mm 1 Becken rechts 500 x 500 x 250 mm SPG127BR1 579,00 €   339,00 €  
1200 x 700 x 950 mm 2 Becken 400 x 500 x 250 mm SPG127BM2 639,00 €   349,00 €  

Bautiefe 700 mm

Außenmaße Becken Beckenmaße Modell Preis

600 x 600 x 950 mm 1 Becken 400 x 400 x 250 mm SPG66BM1 359,00 €   239,00 €  
700 x 600 x 950 mm 1 Becken 500 x 400 x 250 mm SPG76BM1 379,00 €   249,00 €  

1200 x 600 x 950 mm 1 Becken links 400 x 500 x 250 mm SPG126BL1 499,00 €   309,00 € 
1200 x 600 x 950 mm 1 Becken rechts 400 x 500 x 250 mm SPG126BR1 499,00 €   309,00 €  
1400 x 600 x 950 mm 1 Becken rechts 500 x 400 x 250 mm SPG146BR1 549,00 €  339,00 € 
1400 x 600 x 950 mm 2 Becken links 400 x 400 x 250 mm SPG146BL2 599,00 €   349,00 €  
1400 x 600 x 950 mm 2 Becken 500 x 400 x 250 mm SPG146BM2 639,00 €   359,00 €  

Bautiefe 600 mm

2 MIT Aufkantung

WANDHÄNGESCHRANK

·	 Mit höhenverstellbaren Zwischenboden 
·	 Schiebetüren mit Schallisolierung 
·	 Höhe: 650 mm, Tiefe: 400 mm

EDELSTAHL


